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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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1 Hoosier kitchen cabinet with white enamel top.

3 Corner cabinet.
$50 - $100

$300 - $500

4 19th century pine blanket box.
$75 - $150

Lot # 1

Lot # 5
5 Rope seat rocking chair.

$100 - $200

2 

6 Oil on board signed M.F.K., 7" x 10", "Crashing
Surf".

$75 - $125

Country style wooden cooler.
$30 - $60

Oak standing kitchen cabinet fitted with top drawer
and two cabinet drawers.

$100 - $200

7 

10 Pine cradle.
$50 - $100

Oil on board signed M.F.K., 7" x 10", "Pelican
Lake".

8 

11 3 woodcut prints s. Henry Meylan.
$40 - $60

South American wooden carving of a woman
carrying child grinding corn.

12 Mahogany reeded seat side chair with matching
rocker.

$75 - $125

$15 - $30

13 Chinese oval pictorial rug.
$15 - $30

$50 - $100

14 Oil on board signed H.A.Fitch dated 1886, 18 in. x
13 1/2 in., "Yellow Roses".

$150 - $250

Lot # 9
9 

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Lot # 220

Lot # 220
220 Set of six early Victorian mahogany dining chairs.

$300 - $600

220 Set of six early Victorian mahogany dining chairs.

221 Kazak carpet, 10'9" x 7'4".
$1,600 - $1,800

$300 - $600
Lot # 223

223 French marquetry inlaid kingwood vitrine.
$750 - $1,000

$600 - $800

Lot # 224
224 Silk Tabriz rug, 5'6" x 3'6".

$500 - $750

222 Victorian carved mahogany upholstered chaise
lounge.

18 Copper warming pan with a copper boiler.
$20 - $40

Lot # 15

19 Oil on canvas signed Luigi Matti, 19 1/2 in. x 24
in., "Church under Winter Moon".

$25 - $50

16 

20 Oil on canvas signed Jon Einerssen, 9" x 12",
"Sunset Rhapsody".

$50 - $75

Watercolour signed A. Blair Thomas, 11 1/2" x 19
1/2", "Buildings by Water's Edge".

21 Oil on canvas signed Jon Einerssen, 16" x 20",
"Sea & Gulls".

$100 - $150

$50 - $100

22 Oil on canvas signed F. Ramus, 16 1/4" x 24 1/4",
"Indian Encampment".

$100 - $150

15 Oil on canvas signed H. Cooper, 10" x 18",
"Stillife".

23 Oil on board signed Athol Matson Nicholas, 15 in.
x 17 in., "Bowl of Flowers".

$25 - $50

17 Oil on canvas unsigned, "Landscape".

24 Pressed glass fluid lamp.
$15 - $30

$50 - $100

25 Bonnet top chest of drawers.
$150 - $300

$75 - $125

$10 - $20

28 Shadowbox framed Laurentians hooked pictorial
rug.

$25 - $50

26 

Lot # 29
29 Oak two tier square shaped parlour table with

glass ball and claw feet.
$125 - $175

Silver plated creamer on stand.

Lot # 27

30 Primitive gut-seat rocking chair.
$25 - $50

27 

31 Pine half moon shaped country style framed
mirror.

$125 - $175

Fine Kashan carpet, 13'9" x 10'2".
$1,500 - $1,800



$40 - $60

Limited edition 12 volume set, "Memories of
Casanova".

33 

36 Three Cries of London coloured prints.
$30 - $60

Cast iron and brass Cape Cod lighter.

37 Country style wooden work bench.
$50 - $75

$25 - $50

38 Wooden floor standing butter churn.
$75 - $125

$50 - $100

Lot # 39
39 Pine two piece glazed side cabinet.

$300 - $500

34 Pine cabinet.

40 Qashqai carpet, 10'4" x 8'.
$1,250 - $1,500

$150 - $300

41 19th. century Christening dress.
$15 - $30

32 

42 Victorian mahogany tilt-top breakfast table.
$200 - $400

35 Pine chest.

Country style wooden work box with brass
banding.

$30 - $60

43 

Lot # 46
46 Pine six drawer chest.

$125 - $175

Set of six Edwardian inlaid mahogany dining
chairs.

Lot # 44

47 Antique mahogany doll cradle.
$20 - $40

44 

48 Ironstone jug-W. Miall Wine & Spirit Merchant.
$15 - $30

Oil on canvas signed H.Gruber, 24 in. x 36 in.,
"Boats in Seaside Marsh".

49 Ironstone demi-john-P & J Arnold.
$15 - $30

$75 - $150

50 19th. century gilt frame.
$50 - $100

$150 - $300

45 Lot # 215
215 Continental gilt metal mantel clock decorated

with c-scrolls and figures.
$200 - $300

$50 - $75

Lot # 216
216 Edwardian inlaid rosewood side cabinet.

$400 - $600

214 Good quality 19th. century child's painted chair
with horse hair upholstered seat.

Lot # 218
218 1780 Georgian mahogany dining table.

$750 - $1,250

$75 - $150

219 Victorian china gilt decorated compote with six
matching plates, reg.date 1868.

$75 - $125

217 Late 19th./early 20th. century pierced metal
ceiling fixture with glass swan decorated shade



206 Oil painting signed John Russell, d.1942, 12" x
10", "Mountain Landscape".

$100 - $150

$50 - $100

Lot # 207
207 Oil on canvas signed Gutahazy, 20" x 24",

"Moving the Flock".
$150 - $300

205 

208 Gilt framed convex glass mirror.
$50 - $100

Oil on panel signed Wookey, "Fall Landscape".

Lot # 206

$300 - $400

$50 - $100

Lot # 211
211 Oil on board signed Sexton, 24 in. x 12 in.,

"Dumping Water Dockside".
$100 - $150

209 

212 Cane with ivory handle, silver and gold.
$50 - $100

Watercolour unsigned, 12" x 16", "Stillife".

Lot # 210

213 Set of three gothic style fireplace tools.
$25 - $50

210 Georgian inlaid mahogany banjo barometer.

$100 - $200

Lace tablecloth.

56 Enamelled cuspidor.
$10 - $20

$50 - $75

57 Oval shaped pine end table fitted with a drawer.
$50 - $100

$50 - $100

Lot # 58
58 Pine rocking chair.

$100 - $200

53 A good Mashad carpet, 11'8" x 8'1".

59 10 lb scale.
$25 - $50

$1,600 - $2,000

60 Late 19th. century fluid lamp.
$25 - $50

51 

61 19th. century American family Bible.
$20 - $30

54 Carpenter's pine chest.

62 Three Japanese woodblock prints.
$50 - $100

$50 - $100

63 Canadiana drop leaf kitchen dough table.
$125 - $175

Pair of 19th. century oval convex glass gilt frames.

64 Pair of 18th century maps, Europe.
$50 - $100

52 

55 Hamadan rug.
$15 - $30

Fireplace fender.

66 

Lot # 69
69 Victorian ebonized and inlaid mirrored back side

cabinet.
$400 - $600

Baluchi rug.

70 Gilt framed watercolour, "River Scene".
$15 - $30

$100 - $200

71 Unsigned painting, 9 3/4 in. x 13 1/2 in., "Bowl of
Fruit".

$15 - $30

$15 - $30

72 Signed oil on masonite, 15 3/4 in. x 19 in.,
"Landscape with Hill".

$25 - $50

67 Hamadan carpet.

73 Japanese woodblock print "Cranes".
$40 - $60

$50 - $100

74 Victorian rosewood Canterbury.
$200 - $300

65 

75 Oil on canvas signed CRS,18" x 24", "Lake
Scene".

$50 - $100

68 Two framed etchings.



Oil on canvas signed Fahn, 16 in. x 20 in.,
"Seascape".

77 

80 Clay model of Cheetah attributed to G. Allen Rock.
$50 - $100

Original etching by Henry Walker, 7 1/2" x 6 1/2",
"October Morning".

81 Chinese purple ground tea bowl.
$25 - $50

$20 - $30

82 Chinese green glaze vase of small size.
$25 - $50

$25 - $50

83 Chinese painted celadon water pot, diameter 4 in.
$20 - $40

78 Two serigraphs signed M.Robinson, "Looking for
the Way Back" & "Discussing Time".

84 Oriental leaf shaped china brush washer, length 7
in.

$15 - $30

$25 - $50

85 Mixed media on paper P.E.(Rev. Paul-Emile)Cote
dated 1973,17"x23", "Landscape".

$50 - $100

76 

86 Oil on board signed Pauline Holancin Kulha, 10" x
12", "Bancroft Beauties".

$40 - $60

79 Webb & Corbett & Edinburgh crystal.

87 Oil on panel signed Eldridge, 11 in. x 14 in., "The
Yellow Tree".

$50 - $100

$50 - $100

$25 - $50

88 

91 Hamadan rug.
$50 - $100

Oil on canvas signed Haras, "Winter Cabin".

Lot # 89

92 Oil on masonite signed K.Roche, 17 1/2 in. x 23
1/2 in., "Rural Cabin".

$50 - $100

89 

93 Good quality inlaid mahogany oval serving tray
with scalloped edge, length 30 1/2 in.

$50 - $100

Edwardian inlaid mahogany bow front china
cabinet.

94 Victorian mahogany pedestal breakfast table.
$150 - $300

$400 - $600

95 Pair of Victorian balloon back side chairs.
$100 - $150

$50 - $75

96 Chinese pictorial mat.
$15 - $30

90 Three 19th. century Ironstone plates.

$20 - $40

190A 

193 Chinese brass gong, diameter 10 1/4".
$20 - $30

Gilt frame.

Lot # 191

194 Drop leaf work table.
$50 - $100

191 

195 Christy's London top hat.
$50 - $75

18th century chest of drawers.

196 Lot of ornamental horse brasses.
$50 - $75

$250 - $500

197 19th. century Continental china figure group- Two
Hunters and Dog.

$20 - $30

$25 - $50

198 Oil on board signed J.P.Jackson, 20 in. x 24 in.,
"Buttle Lake".

$25 - $50

192 Copper pitcher.

199 Acrylic on board signed D.J. Edwards 18" x 24",
"Old Brocken Gate".

201 Two 19th. century salt glazed pitchers.
$15 - $30

$100 - $150

202 Two Staffordshire dog figurines.
$15 - $30

Lot # 199

Lot # 203
203 Pair of 19th. century bisque busts- height 13 in.

$75 - $125

200 

204 Pair of Staffordshire dogs.
$25 - $50

Unsigned oil on board, 18 in. x 24 in., "Coastal
Cabin with Garage".

$25 - $50



181 Victorian mahogany marble inset dresser mirror.
$100 - $200

$40 - $60

Lot # 182
182 Mahogany inlaid chest of drawers.

$300 - $500

180 

183 19th. century oak side chair.
$20 - $40

Pastel signed A.G. Tupper, 5" x 7 1/2", "Waves
on a Rocky Shore".

Lot # 181

$25 - $50

186 Pair of Victorian beaded slippers.
$25 - $50

184 

Lot # 187
187 Antique library table.

$250 - $500

Crystal bowl.

Lot # 185

188 Kashan carpet.
$250 - $500

185 

189 American wall clock.
$100 - $150

French hand painted and gilded china mantel
clock, Potonie of Paris, ht. 16".

190 Pair of 19th century ladder back chairs.
$200 - $300

$200 - $300

$25 - $50

99 Watercolour signed H.Lawes, 7 1/4" x 15",
"Stratford Church".

$100 - $150

97 

100 Chip carved oak corner cabinet.
$125 - $175

Watercolour signed N.E.Impett, 13 in. x 20 in.,
"Coastal Fishing boats at Dock".

Lot # 98

101 Watercolour signed B.R-C., 13 3/4 in. x 10 1/2
in., "Tony Weller".

$25 - $50

98 

102 Edwardian inlaid mahogany armchair.
$20 - $40

Coloured print signed A. LeMayeur, 19" x 24",
"Dutch Harbour".

$100 - $200

Lot # 104
104 Fine Tabriz carpet, 13'5" x 9'8".

$1,800 - $2,200

103 Waring & Gillow mahogany armoire.

105 Watercolour signed H.J. Cooper, "Landscape".
$50 - $75

$500 - $700

106 19th. century Chippendale side chair
$30 - $50

Lot # 103



$300 - $500

107 Watercolour attributed to Kenneth Holmden, 8" x
11", "Landscape".

109 Copper bed warmer with turned handle.
$20 - $30

$100 - $150

110 Late Victorian walnut side chair.
$30 - $50

Lot # 107

Lot # 111
111 Metal bound oak domed top trunk.

$250 - $500

108 Antique mahogany sideboard with mirror.

Kazak carpet, 12'3" x 8'9".

114 Duesbury Derby china cup, Derby plate and
another china plate.

$15 - $30

$1,800 - $2,200

Lot # 115
115 Victorian key wind dining room table with leaf.

$250 - $500

Lot # 112

116 Framed drawing highlighted with gouache, 6 1/4
in. x 7 1/4 in., "House in Winter".

$25 - $50

113 

117 Vintage pitcher.
$15 - $30

Set of five Victorian rosewood chairs.

118 Edwardian mahogany serving tray.
$30 - $50

$200 - $400

112 

Lot # 171
171 Late 19th century oak bureau bookcase with

bubble glass.
$1,000 - $1,500

170 Two serigraphs signed Michael Robinson,
"Winter Fishing" & "Waiting... World to Stop"

172 19th. century fold over satinwood table.
$100 - $150

$250 - $500

173 Hamadan rug.
$40 - $60

Lot # 170

$100 - $200

176 Oil on board signed A. Lofgren, 20" x 30",
"Coastal View.

$25 - $50

174 

177 George III style inlaid mahogany side cabinet.
$200 - $300

Victorian gothic upholstered walnut hall chair.

Lot # 175

Lot # 178
178 18th century carved mahogany side chair.

$100 - $150

175 

179 Brass hanging light fixture.
$50 - $100

Tabriz rug with silk highlights, 6'8" x 6'9".
$500 - $750



$100 - $200

Lot # 166

Lot # 167
167 A very good Heriz carpet, 13'1" x 9'3".

$2,500 - $3,000

166 Pair of oak armchairs.

$200 - $300

Lot # 168

169 19th. century Wedgwood green leaf decorated
dish.

$20 - $40

168 Louis Phillip inlaid virtrine with decorated panel
and ormolu mounts.

$15 - $30

120A Ship's crystal decanter.
$25 - $50

119 

Lot # 121
121 19th century spinning wheel.

$75 - $150

Two brass candlesticks.

Lot # 120

122 Three Staffordshire figured vases.
$20 - $40

120 

123 Victorian papier mache basket with mother of
pearl inlay.

$40 - $60

19th Century mahogany pedestal sofa table.
$500 - $700

Early Victorian mahogany pedestal table.
$250 - $500

124 

127 Early 19th. century china part tea service.
$50 - $100

19th century carved mahogany sideboard.

Lot # 125

128 Louis XV style ebonized bench with cane seat.
$50 - $75

125 

Lot # 129
129 Fine Sarouk carpet, 12' x 8'9".

$1,250 - $1,500

Set of six Dutch side chairs- 19th century.

130 Watercolour signed B.Howard, 6 3/4 in. x 5 1/4
in., "Seated Gentleman with Drink".

$50 - $75

$250 - $350

131 Victorian burl walnut loo table.
$300 - $500

$400 - $600

126 



Three carved walnut side chairs.

Lot # 133

136 Staffordshire figure of a zebra.
$25 - $50

133 

137 American late 19th. century Sessions mantel
clock.

$50 - $75

Gong with stand.

138 Mahogany chest of drawers.
$300 - $500

$250 - $500

139 19th. century Chinese painted cup.
$10 - $20

$25 - $50

140 Painted china dresser box.
$10 - $20

134 Tabriz rug.

141 Two 19th century continental china figurines.
$20 - $30

$100 - $150

142 Wedgwood Jasper ware pitcher and covered pot.
$40 - $60

132 

143 Pair of unframed watercolours signed F.A.
Burridge, d.1979, "Birds" & another.

$15 - $30

135 Pair of wall mirrors decorated with Eagles.

144 Wedgwood china pitcher.
$15 - $20

$200 - $400

145 

148 Staffordshire "Mr.Pickwick" figured teapot.
$20 - $30

Two pieces of Meissen china.

146 

149 Birks ring box.
$25 - $50

Pair of Bohemian red liqueur glasses.

150 China cow shaped cream jug.
$20 - $30

$15 - $30

151 Oriental carved green stone belt buckle, length 4
3/4 in.

$50 - $100

$10 - $20

152 Watercolour signed John van der .., 14 in. x 21
1/2 in., "Canadian Landscape".

$50 - $75

147 3 piece Wedgwood Jasper ware tea set.

153 Oil on canvas, "Venice Italy".
$100 - $200

$40 - $60

Lot # 154

Lot # 155
155 Twelve late 18th. century pewter plates, diameter

9 1/2 in.
$250 - $400

154 Oak Welsh dresser.

Lot # 155
155 Twelve late 18th. century pewter plates, diameter

9 1/2 in.
$250 - $400

$750 - $1,250

159 Oil on board signed Wilkie, 17 1/2 in. x 11 1/2 in.,
"Stanley Park Gate".

$20 - $40

Copper kettle.

157 

160 Watercolour signed M.H.Anderson, 6 3/4" x 8
3/4", "Cottages".

$100 - $150

Staffordshire figure-Seated Man with Keg "Will
Watch", height 13 1/2 in.

161 Continental china figure of a standing Napoleon,
height 9 1/4".

$20 - $30

$30 - $60

162 Staffordshire figure group-Standing Scot with
Wife, height 14 in.

$50 - $75

$15 - $30

163 Two pieces of Belleek china.
$25 - $50

158 Wedgwood Jasper ware pitcher with lid.

164 Gouache signed R.H.Taylor, 9 1/2 in. x 6 3/4 in.,
"The Lions- Vancouver B.C.".

$25 - $50

$50 - $100

165 19th. century print signed Edwin Landseer, "A
Race! A Race!".

$15 - $30

156 


